Examen de Razonamiento Matematico.

Lucia esta en el dltimo piso. SOLUCION:

Carmen estd tres pisos mads abajo.
Carmen estd entre Rall y Andrés.
Arriba de Radl estd Juan.

¢En qué piso estd Juan?
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SOLUCION:
Luis estd en el escaldn del medio.
Franco esta mads arriba.
Stefanny estd dos escalones mds abajo que Luis.
Gustavo estd en el escalon mas alto.
Mark esta en el 2do escalon.
¢Quién estd en el 4° escalon?
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El circulo amarillo va en primer lugar

*El circulo verde va después del circulo rojo. . . .
*El circulo azul va antes del circulo rojo

'c'.Qué color tiene el 4° circulo?
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En un grupo de nifios; 80 comen manzanas , 90 comen peras y 30 comen
peras y manzanas .¢Cudntos son los nifios del grupo ?

Peras y manzanas




